

哥发的不是帖,是寂寞;哥抽的不是烟,是寂寞……这样的语句极为流行,而源自《十全九美》大管家乌卡卡的口头禅“淡定、淡定”,也演化成流传甚广的“淡定哥”、“淡定姐”。

无论是寂寞还是淡定,全是主角的个人感受,它们的流行是人们在这个浮躁社会下的无奈表达,即便身处繁华喧闹,即便身处风头浪尖,主角却保持着淡定的心态,寂寞的心境。

经过本报评选,王菲、车延高等人获得2010年“寂寞淡定榜”提名。最终,王菲力挫群雄,摘取本年度“寂寞淡定榜”桂冠。 晚报记者 梁晨 尚新娇



寂寞淡定榜

王菲 “菲”一般的传奇 非一般的淡然

[上榜理由] 如果说今年有什么娱乐事件能让娱乐圈内外的人同时激动不已,恐怕只有王菲复出开演唱会了。淡出娱乐圈4年,被传复出开演唱会两年,2010年王菲终于用实际行动证实了之前的传言,同时也证明了自己无法逾越的乐坛天后地位。尽管备受追捧,但王菲表现得非常淡定,一副爱咋咋地的模样。

虎年春晚,王菲的一曲《传奇》着实让观众惊艳了一把,这也标志着王菲正式复出。10月29日,“王菲2010巡回演唱会”在北京正式拉开序幕,演唱会的天价门票也成了外界关注的焦点。演出商为这几场演唱会开出了场地票2500元的史上最高票价,而“黄牛”在网上开出的价格也创下了1.2万元的天价纪录。

除了重开演唱会之外,王菲今年还通过另外一种方式向人们介绍了自己,就是写微博。这位“六年一班班长”、“浮云社老大”,在不熟悉她的人看来永远是一副高高在上的冷艳姿态,不过透过微博,人们惊讶地发现,天后竟然是个爱耍贫嘴的可爱小女人。她就那样很自然地立在那里,离你不远不近,平和而淡定。



再喧嚣的围观 撼不动TA的超然

“旭日阳刚” 网络上蹿红 不会迷失《春天里》

[上榜理由] “旭日阳刚”是一个由流浪歌手组成的音乐组合,吉他手刘刚是黑龙江人,主唱王旭是河南商丘民权人,因为翻唱汪峰的《春天里》,“旭日阳刚”受到不少网友和音乐人的追捧,他们那质朴沧桑的演唱风格,加上特有的农民工身份,使他们变为网络红人,他们的粉丝被称为“钢镚儿”。不过,“旭日阳刚”在接受本报记者采访时表现得并不骄不躁:“我们现在仍然是农民工,如果说现在身份改变的话,可以加两个字,叫我们农民工歌手。”

“旭日阳刚”的歌声感动了无数人,也引起湖南省委书记周强的注意。周强说,两位农民工歌手演唱的歌曲《春天里》反映了农民工群体的真实心声,听来非常感人,“这首歌多次让自己热泪盈眶”。

11月27日,“旭日阳刚”组合过五关斩六将,轻松拿下“星光大道”月冠军。12月15日,央视《星光大道》群星演唱会在河南省人民会堂唱响,“旭日阳刚”在家乡人面前掀起演出狂潮。不过,在唱歌之余,王旭和刘刚很容易就淹没在普通人群中,不事张扬,却又怡然自得。

金庸 一年两次“被死亡” 大侠作壁上观

[上榜理由] 虽然今年两次“被去世”,但金庸老先生却置若罔闻,没有站出来反击。大侠自有大气度,甘于寂寞、甘于淡定。新年即将来临,诚挚地祝金大侠身体倍棒,吃吗吗香。

“去上了个厕所回来,电脑屏幕上布满了金庸去世的消息;转身倒了杯水,屏幕上又开始辟谣了。”金庸金大侠虽然退隐江湖多年,但江湖上依旧流传着他的传说。6月网上疯传金庸去世,媒体跟风报道,这条假消息让金庸好友倪匡痛骂媒体“没牙齿”。

无奈,可气。12月6日,金庸又“被去世”了,谣言只维持了3小时便被告破。

中国作家群 富豪榜纷纷扰扰 他们沉默“寂寥”

[上榜理由] 今年,中国作家群已经成为众多焦点事件的制造者,有学术界的种种争议,还有财富名利的纠结情绪。不过,不少作家倒是在这浮躁喧嚣的社会如鱼得水,手执如椽大笔,个个都是“淡定哥”、“淡定姐”,名利双收。

从年初到年尾,中国作家隔三差五就会登上新闻头条,娱乐圈的繁杂纷扰已经蔓延至文化圈,《中国作家富豪榜》更是将中国作家推向风头浪尖,杨红樱、郭敬明、郑渊洁位居前三,显示出青少年成阅读主力军,纯文学的影响力持续下降,成年人的阅读则日趋实用。这一敏感的财富榜单,引起了外界热议,但作家们大多选择了沉默,《人民日报》刊发了评论员文章:“君子固穷”的陈旧理念可以抛弃,更多的中国作家应该努力创作,拿出过硬的作品打动读者。因为,读者不会亏待他们喜欢的作家。”

车延高 “羊羔体”爆冷捧鲁奖 不惧“羡慕嫉妒恨”

[上榜理由] 堂堂武汉市纪委书记,或许怎么都想不到自己会变成网络红人,并因此获得与前辈李白、杜甫那样崇高的荣誉——此生拥有永久的标记“羊羔体”。今年第五届鲁迅文学奖爆出了一个冷门,武汉市委常委、纪委书记车延高的诗集《向往温暖》获奖了,而且他还有两首名为《徐帆》和《刘亦菲》的诗歌跟娱乐圈沾边,被网友大规模仿写。

车延高获奖,网友反应十分激烈,有的认为他“附庸风雅”,讽刺他的诗是“口水诗”,是“羊羔体”,甚至有人质疑本届鲁迅文学奖的公正性。事后,车延高对质疑并未生气,他淡定地称,“我是老老实实做事的公务员”,“网友质疑钱交易能理解”,“关于羊羔体的调侃是好事”。有人说,2010年“梨花体”谢了,“羊羔体”红了,这种诗歌到底有多少文学价值,只有时间与大众可以给出答案。

健尔马足疗机
直降400元
团购电话:1393711296

专为中老年人牵线搭桥
正规婚介 86018252

麻将扑克绝技
普通扑克任别人洗切,均可来三A,同花顺、九点、一对等,非常适合玩二张、三张、五张、斗地主等玩牌方法,普通麻将、牌九、推饼、认牌自摸来九点或一对等绝技。
另销售扑克分析仪、变牌器、准分子透视镜、药水、上分器、任意打点色子等娱乐产品。
电话:13733870763 QQ:791838260
地址:二七塔友谊大厦10楼 仅供娱乐 严禁赌博